



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM
Estrada da Igara, s/n, Km 04
CEP 48.970-000

Edital nº 35 de 29 de dezembro de 2022, retifica o Edital Nº 31/2022

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO -
MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EaD)

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, *CAMPUS SENHOR DO BONFIM*, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 283, de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Edição 54, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e suas alterações e ainda considerando: a Resolução CNE/CP Nº 04, de 17 de dezembro de 2018; o Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007; a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993; o Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; a Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012; a Lei Nº. 12.711, de 29 de agosto de 2012 e suas regulamentações, o Decreto Nº. 7.824, de 11 de outubro de 2012 e a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 e suas alterações, torna pública a abertura de inscrições do processo para ingresso de estudantes em 2023, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Subsequente ao Ensino Médio - modalidade de Educação a Distância (EaD) - para o *Campus SENHOR DO BONFIM*, por meio de MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE conforme o número de vagas e cursos relacionados no Quadro - 2 do subitem 2.1 do Edital e seguindo as demais condições e as etapas definidas nesse Edital.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01

No item 2.1 onde se lê:

2.1 Os Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio na Forma Subsequente ao Ensino Médio na modalidade EaD objetos desse Edital estão listados nos Quadros 2A, 2B, 2C, 2D e 2E desse Edital.

Quadro 2- Identificação dos polos e endereços:

POLO	ENDEREÇO

CAPIM GROSSO	Praça Gabriel Francisco S/N, Bairro Oliveira, Capim Grosso - Ba. CEP: 41181-900
MUNDO NOVO	Rua José Carlos da Mota, S/N, Centro. Prédio UAB, SALA 03, Mundo Novo - Ba. CEP: 44800-000
PIRITIBA	Polo da UAB, Praça Professor Luiz Rogério, S/N, Piritiba - Ba. CEP: 44830-000
REMANSO	Rua Tabelaão João Carlos, S/N, Centro, Polo IF Baiano, Remanso - Ba. CEP.: 47200-000
SENHOR DO BONFIM	Estrada da Igara, S/N, Zona Rural, Senhor do Bonfim - Ba, CEP: 48970-000

LEIA-SE:

2.1 Os Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio na Forma Subsequente ao Ensino Médio na modalidade EaD objetos desse Edital estão listados nos Quadros 2A, 2B, 2C, 2D, 2E e 2F desse Edital

CAPIM GROSSO	Praça Gabriel Francisco S/N, Bairro Oliveira, Capim Grosso - Ba. CEP: 44695000.
MUNDO NOVO	Rua José Carlos da Mota, S/N, Centro. Prédio UAB, SALA 03, Mundo Novo - Ba. CEP: 44800-000
PIRITIBA	Polo da UAB, Praça Professor Luiz Rogério, S/N, Piritiba - Ba. CEP: 44830-000
REMANSO	Rua Tabelaão João Carlos, S/N, Centro, Polo IF Baiano, Remanso - Ba. CEP.: 47200-000
SENHOR DO BONFIM	Estrada da Igara, S/N, Zona Rural, Senhor do Bonfim - Ba, CEP: 48970-000
CALDEIRÃO GRANDE	Endereço: Centro de Educação Municipal Professora Alaíde Santana. Rua Euzébio Bezerra, S/N. CEP:44750-00. Caldeirão Grande - Bahia. E-mail: polo.caldeirao@ead.ifbaiano.edu.br ou mtsm75@yahoo.com

RETIFICAÇÃO Nº 02

Inserção do quadro 2F após quadro 2E do Edital.

Quadro 2F. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis - POLO CALDEIRÃO GRANDE

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações Afirmativas										Total de Vagas
				A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	RV8	
TÉCNICO EM SECRETARIA ESCOLAR	3 SEMESTRES	NOTURNO	45	5	17,51	1,66	5,33	0,50	17,51	1,66	5,33	0,50		
			16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40	
TÉCNICO EM MULTIMEIOS DIDÁTICOS	3 SEMESTRES	NOTURNO	16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40	

TÉCNICO EM VENDAS	2 SEMESTRES	NOTURNO	16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40
----------------------	----------------	---------	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

As demais informações do Edital nº 31 de 06 de dezembro de 2022 permanecem inalteradas.

Senhor do Bonfim 29 de dezembro de 2022

Assinado eletronicamente

João Luís Almeida Feitosa

Diretor Geral - Campus Senhor do Bonfim

Documento assinado eletronicamente por:

■ **João Luís Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 29/12/2022 08:56:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 395605
Verificador: 1a7953bf3a
**Código de
Autenticação:**

